

【請即時發佈】



力量能源公佈二零一三年全年業績

(二零一四年三月二十四日，香港) 於中國內蒙古鄂爾多斯市准格爾旗主要營運大飯鋪煤礦的**力量礦業能源有限公司**（「力量能源」或本「集團」；股份代號：1277）宣佈截至二零一三年十二月三十一日止年度的全年業績。

於二零一三年，隨著(i)已取得肖家站及其配套鐵路支線營運所需的許可證及批文；及(ii)於完成大飯鋪煤礦 6 號煤層的長壁放頂煤採煤技術系統後，大飯鋪煤礦的設計原煤產能將提升至每年 5.0 百萬噸，本集團的業務持續錄得顯著的增長及發展。

儘管年內面對重重的挑戰及困難，惟本集團一直致力提升大飯鋪煤礦的生產效率。自年內下半年起，本集團一直專注其資源及人力於興建大飯鋪煤礦 6 號煤層的長壁放頂煤採煤技術系統，有關工程已於二零一三年第四季度大致完成。

6 號煤層為大飯鋪煤礦質量最好的煤層，其平均煤層厚度為 23 米，本集團相信 6 號煤層的平均煤礦回收率較 5 號煤層為高。因此，為提升大飯鋪煤礦的生產水平及營運效率，自二零一三年年底起，本集團決定轉往 6 號煤層以繼續開採。本集團預期 6 號煤層於二零一四年投入商業生產後，大飯鋪煤礦的平均洗選率及精煤產量將會大幅提升，而每噸生產成本將相應下降。根據於 6 號煤層試產時搜集的資料，6 號煤層的洗選率可達 70%或以上。

截至二零一三年十二月三十一日止年度，大飯鋪煤礦合共生產約 1.2 百萬噸的原煤，並將部分原煤洗選成合共 469,200 噸的粉煤。於回顧年度的銷售中，約 426,500 噸為粉煤，平均售價（扣除增值稅）為每噸人民幣 297.0 元。截至二零一三年十二月三十一日止年度，本公司股東應佔綜合全面虧損分別為人民幣 155.4 百萬元，高於上年度人民幣 115.1 百萬元之虧損。

— 續 —

於二零一三年六月取得所需的許可證及批文後，首班載有煤炭的火車已於二零一三年八月二十一日由尚家站開往秦皇島。這是本集團發展的重要一頁，此乃由於尚家站讓本集團可將其於大飯鋪煤礦生產的煤炭產品以及向其他第三方煤礦經營者採購的煤炭產品，循南坪鐵路及大秦鐵路輸往秦皇島。此舉加強本集團於秦皇島的煤炭貿易業務及減低准格爾旗往秦皇島的每噸運輸成本。由於秦皇島港口的煤炭價格較內蒙古的坑口煤價為高，本集團已於本年度下半年通過尚家站擴充其於秦皇島的煤炭貿易業務。於二零一四年三月十九日，發熱量為 5,000 大卡的煤炭在秦皇島港口的每噸平均銷售價格為人民幣 450.0 元至 460.0 元（含增值稅）。

展望未來，中國政府推行的調控措施限制借貸及投資，加上已發展國家因增長放緩而減少中國的出口，從而對中國動力煤需求構成影響。中國的產業化、城鎮化及農業現代化將繼續穩定發展，支撐電力及動力煤的需求。本集團相信，中國經濟有望持續復蘇，而持續復蘇的工業生產亦將維持國內能源需求。價格預期在可見將來維持穩定。

集團主席張力先生表示：「於取得尚家站營運所需的許可證及批文及把大飯鋪煤礦的設計產能提升至每年 5.0 百萬噸原煤後，我們已達成其成為綜合一體化煤炭供應商的目標，並為未來發展奠定堅實的基礎。除專注於大飯鋪煤礦 6 號煤層的商業生產及本集團於秦皇島的貿易業務外，我們堅信，收購更多煤炭資源有助本集團增加掌控煤炭市場的主導地位。因此，我們將繼續物色優質及合適的煤礦投資項目以作併購。透過增加煤炭資源量及煤炭儲量，將其與我們的業務整合，以符合本集團取得協同效應及規模經濟效益的戰略。」

— 完 —

關於力量礦業能源有限公司

力量礦業能源有限公司目前正在營運中國內蒙古鄂爾多斯市准格爾旗大飯鋪煤礦。其矢志成為具有開採、洗選及貿易能力的中國領先民營一體化的煤炭供應商，為中國的能源發展事業作出貢獻，牢牢抓緊中國不斷擴大的能源市場所帶來的巨大發展潛力。

如有垂詢，請聯絡：

iPR 奧美

譚寶瑩／李安健／陳君柏

電話： (852) 2136 6182／3170 6753／2136 6955

傳真： (852) 3170 6606

電郵： kinetic@iprogilvy.com